O6pasoBarenbHblii mopran «PEITY BIIP» (https://math4-vpr.sdamgia.ru)

3amanusa

3anganue 3 Ne 2796

PaccMOTpH pHCYHOK M OTBETBH Ha BOIIPOC: CKOJIBKO PyOJIel cjaun IOJyIHT MOKYIIaTellb, PACIUIaTUBIINICS 32 OQUH ITHOH 1
OJIMH TIOJIBIIAH Kymopoi B 100 py6.?
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po3a || acTpa |[nonenaw

30 pyt. | 35 pyh. H 40 pyb.
o

3anuiy pereHue 1 OTBeT.
Pemenne.
Beraucium, ckoibpko pyOsieit ciauu MoTyyuT MOKynaTesb, pacIuIaTUBIIMNCS 32 OJMH IMHOH U OJIUH TIOJbNAH Kymopoii B 100

pyo.:
100 — (25 + 40) = 35 (py6.)
Jlomyckaercs Apyras H0C/a1e40BaTe/IbHOCTh ACHCTBHH, IT0SCHEHHH, 000CHOBAHHO MPHBOJSIIHX K BEPHOMY OTBETY.

Otser: 35 py0.
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